Завдання 
І етапу (дистанційного) Всеукраїнської олімпіади ХДУ з фізики для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти

І. Завдання для дистанційного етапу предметної олімпіади фізики
1. Електроплитка має 3 спіралі з опором 120 Ом кожна, які з`єднані паралельно одна до одної. Плитка вмикається в мережу послідовно з резистором,  опір якого 20 Ом. Як зміниться час, необхідний для нагрівання на цій плитці чайника з водою до кипіння, якщо одна зі спіралей перегорить?
2. Радіолюбителю потрібний резистор опором 70 кОм. Він має три резистори опорами 100 кОм, 50 кОм, 25 кОм. Чи можна з них скласти необхідний опір? Накресліть схему.
3. Два плоских дзеркала розміщені під кутом α = 450 одне від одного. Людина знаходиться між дзеркалами на однаковій відстані від кожного з них. Скільки своїх зображень побачить людина? 
4. Крижана гірка складає з горизонтом кут α = 100. По ній пускають вгору камінь, який, піднявшись на деяку висоту, зісковзує тим же шляхом вниз. Чому дорівнює коефіцієнт тертя μ, який якщо час спуску в n=2 рази більше, ніж час підйому?
5. Чому тріщини в трубах, що лопаються взимку при замерзанні в них води, завжди йдуть вздовж, а не впоперек труби?
 Критерії оцінювання виконаних завдань

Кожний тур Олімпіади з фізики містить 5 завдань. Кожне завдання оцінюється в 20 балів. Максимальна кількість білів, яку може отримати учасник – 100.
Критерії оцінювання кожного завдання з фізики такі:

	Бали
	Правильність/помилковість розв`язання

	20
	Повністю вірний розв`язок.

	16-19
	Правильне рішення. Є невеликі недоліки, що у цілому не впливають на розв`язок.

	12-15-
	Розв`язання у цілому вірне, але є містить суттєві помилки (не фізичні, але математичні).

	8-11
	Знайдено рішення одного з двох можливих випадків.

	4-7
	Є розуміння фізичного явища, але не знайдене одне з необхідних для вирішення рівнянь, в результаті отримана система рівнянь не є повною, і неможливо знайти рішення.

	1-3
	Є окремі рівняння, що відносяться до суті задачі за відсутності рішення (або при помилковому рішенні).

	0
	Рішення невірне або відсутнє. Правильна відповідь за повної відсутності рішення.
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